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Presseinformation

zur sofortigen Veröffentlichung
        Friedrichsdorf/Ts., 1. März 2016

Minitab 17.3 mit Erleichterungen bei der Datenbereinigung und -aufbereitung 

Minitab 17.3 wird auf der CONTROL 2016 durch ADDITIVE vorgestellt. Das Release erfolgt in USA Anfang März.

Bei dem Release von Minitab 17.3 steht der Import von Daten in Minitab im Vordergrund, ob nun über das Einlesen von Tabellen und anderen Datendateien oder über "copy/paste" oder den Minitab Quality Trainer soll sich der Anwender mehr auf die Datenanalyse konzentrieren können und nicht darauf dass beim Datenimport Daten evtl. falsch konvertiert wurden oder unsauber formatierte Datensätze nach Minitab gelangen. Die Neuerungen greifen automatisch beim Import der Daten zu.

Der hierzu in Minitab 17.3 verbesserte Datenimportdialog identifiziert bereits vor dem Import Nichtübereinstimmungen bei der Groß- und Kleinschreibung, falsch formatierte Spalten oder fehlende Daten und korrigiert/markiert diese. Der verbesserte Workflow beim Datenimport gewährleistet, dass der Anwender seinen Daten mehr vertrauen kann, und macht die gesamte Analyse damit effizienter.

Eine neue Warnmeldung beim Einfügen per "copy/paste" stellt sicher, dass ungeeignet formatierte Spalten nicht einfach eingefügt werden. Dabei weist Minitab den Anwender darauf hin, wenn Daten mit Spaltennamen in die falsche Zeile des Arbeitsblatts eingefügt werden, und korrigiert die Daten auch gleich.

Der Quality Trainer ist in Minitab 17.3 über das Menü "Extras" direkt erreichbar. Damit können in Quality Trainer erstellte Statistiken direkt in Minitab genutzt werden. Der Quality Trainer ist ein abonnierbarer E-Learning-Kurs zur Wissensvermittlung von statistischen Methoden und Datenanalyse mit Minitab.

Mehr Informationen finden Sie unter 

http://www.additive-net.de/minitab
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Über die ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf 
Messen • Berechnen • Visualisieren • Automatisieren

Die ADDITIVE Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft GmbH ist seit über 25 Jahren ein Systemhaus, das aus Standardprodukten und individuellen Ingenieurdienstleistungen Lösungen für Messtechnik und technische, wissenschaftliche Anwendungen erstellt. Von der einfachen Softwarelösung per Standardprodukt über kleinere und mittlere Desktopanwendungen bis zu kompletten Enterprise-Lösungen bietet ADDITIVE die entsprechenden Lösungen mit maßgeschneiderten Applikationsprojekten und Full-Service-Konzepten an. Vermarktet werden die Produkte in unterschiedlichen Marktsegmenten in nahezu allen Branchen, wie z.B. Automotive, Automation, Maschinen- und Anlagenbau, Energiewirtschaft, Luft- und Raumfahrt, Chemie/Pharma/Life Science, Finanz- und Versicherungswesen und IT-Services, sowie in der kompletten deutschen Forschungslandschaft und in fast allen akademischen Institutionen. Der technologische Schlüssel zur Stabilität und zum kontinuierlichen Wachstum liegt in der Bearbeitung dieser unterschiedlichen, jedoch teilweise technisch verwandten Märkte.

Die Lösungsthemen von ADDITIVE liegen in den Bereichen:

Die Lösungsthemen von ADDITIVE liegen in den Bereichen:

· kabellose Messdatenerfassung und Sensorik

· Datenanalyse und Datenvisualisierung

· Berechnung, Modellierung und Simulation

· statistisches Qualitätsmanagement

· Computational Chemistry und Chemie-Informatik

· Workflow-Automatisierung

· Datenbankzugriff

· webbasierte Anwendungen

· Netzwerke, Netzwerksicherheit, Internetintegration

· Cloud-Services, Cloud-Computing

Die von ADDITIVE vermarkteten Premium-Produkte sind dabei: Mathematica, Origin, Minitab, Cloud-Services, BeanAir.

Für diese Lösungsthemen und Premium-Produkte stehen unseren Kunden Mitarbeiter aus unterschiedlichen Ingenieurdisziplinen, aufgeteilt in vier Geschäftsbereiche - SOFTWARE, IT-SERVICE, MESSTECHNIK-SENSORIK und der ADDITIVE-ACADEMY - zur Verfügung, um mit ihnen zusammen einen Mehrwert für ihre Anwendungen zu schaffen.

Weitere Informationen finden Sie unter: http://www.additive-net.de/unternehmen
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