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Presseinformation

zur sofortigen Veröffentlichung
Friedrichsdorf/Ts., im März 2017

Origin 2017 mit Detailverbesserungen und besserer Webanbindung

Origin 2017 bringt neben einer Vielzahl an kleineren Verbesserungen hinsichtlich der Benutzerfreundlichkeit zählen der neue Origin-Navigator, die stetige Erweiterung der Origin Apps, die auf Kundenwunsch entwickelt werden, und die Unterstützung für HTML-Dialoge mit JavaScript eine wichtige Rolle in Origin 2017.

"Der neue Origin-Navigator ist sowohl für neue als auch für erfahrene Anwender der ideale Startpunkt in Origin. Wir haben unzählige Beispiele für Grafiken und Analysen eingefügt, die der Anwender öffnen und dann auf seine eigenen Daten anwenden kann", sagt Dr. C.P. Yang, Gründer und CEO von OriginLab. 

Bezüglich der Origin Apps äußert er sich weiter: "Neue Apps, wie der Konverter für SMILES Strings in Bilder oder die aktualisierte LaTeX App, basieren auf den Wünschen zahlreicher Origin-Anwender. Unser Ziel mit den Apps ist, die konsequente Kundenorientierung effizient umzusetzen."

Durch die Neuerungen im Bereich Programmierung können in Origin 2017 sehr zeitaufwändige Dialoge in kurzer Zeit umgesetzt und benutzerdefinierte Bedienoberflächen mittels standardmäßigem HTML, CSS und JavaScript erstellt werden. Externe Applikationen wie Kartendienste, LIMS-Systeme oder webbasierte Datenbanksysteme können über diese Standardtechnologien eingebunden werden, um eine komfortable Schnittstelle zwischen den Daten und Origin zu schaffen.

Die Vielzahl von in Origin integrierten Programmiertechnologien (C++, Python, JavaScript, HTML/CSS) ermöglicht eine umfassende und standardisierte Einbindung von Origin in bestehende Systeme.
Mehr Informationen zu Origin finden Sie unter: http://www.additive-origin.de/neu
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Über die ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf 
Messen • Berechnen • Visualisieren • Automatisieren

Die ADDITIVE Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft GmbH ist seit über 25 Jahren ein Systemhaus, das aus Standardprodukten und individuellen Ingenieurdienstleistungen Lösungen für Messtechnik und technische, wissenschaftliche Anwendungen erstellt. Von der einfachen Softwarelösung per Standardprodukt über kleinere und mittlere Desktopanwendungen bis zu kompletten Enterprise-Lösungen bietet ADDITIVE die entsprechenden Lösungen mit maßgeschneiderten Applikationsprojekten und Full-Service-Konzepten an. Vermarktet werden die Produkte in unterschiedlichen Marktsegmenten in nahezu allen Branchen, wie z.B. Automotive, Automation, Maschinen- und Anlagenbau, Energiewirtschaft, Luft- und Raumfahrt, Chemie/Pharma/Life Science, Finanz- und Versicherungswesen und IT-Services, sowie in der kompletten deutschen Forschungslandschaft und in fast allen akademischen Institutionen. Der technologische Schlüssel zur Stabilität und zum kontinuierlichen Wachstum liegt in der Bearbeitung dieser unterschiedlichen, jedoch teilweise technisch verwandten Märkte.

Die Lösungsthemen von ADDITIVE liegen in den Bereichen:

· kabellose Messdatenerfassung und Sensorik

· Datenanalyse und Datenvisualisierung

· Berechnung, Modellierung und Simulation

· statistisches Qualitätsmanagement

· Computational Chemistry und Chemie-Informatik

· Workflow-Automatisierung

· Datenbankzugriff

· webbasierte Anwendungen

· Netzwerke, Netzwerksicherheit, Internetintegration

· Cloud-Services, Cloud-Computing

Die von ADDITIVE vermarkteten Premium-Produkte sind dabei: Mathematica, Origin, Minitab, Cloud-Services, BeanAir.

Für diese Lösungsthemen und Premium-Produkte stehen unseren Kunden Mitarbeiter aus unterschiedlichen Ingenieurdisziplinen, aufgeteilt in vier Geschäftsbereiche - SOFTWARE, IT-SERVICE, MESSTECHNIK-SENSORIK und der ADDITIVE-ACADEMY - zur Verfügung, um mit Ihnen zusammen einen Mehrwert für Ihre Anwendungen zu schaffen.

Weitere Informationen finden Sie unter: http://www.additive-net.de/unternehmen
Über OriginLab Corp. mit Sitz in Northampton, Massachusetts

OriginLab vertreibt Software zur Datenanalyse und -darstellung. Die Produkte bieten eine umfassende Plattform für Wissenschaftler und Ingenieure, die ihre Daten darstellen, analysieren und für professionelle Präsentationen aufbereiten müssen. OriginLab hat zwei Niederlassungen in Massachusetts; die Konzernzentrale befindet sich in Northampton und die Entwicklungsstätte liegt in Wellesley Hills (bei Boston) , sowie in Guangzhou, China.

Die Aushängeprodukte Origin und OriginPro bieten eine umfassende Lösung für Wissenschaftler und Ingenieure für jeden technischen Schwierigkeitsgrad bei der Analyse, grafischen Darstellung und professionellen Präsentation von Daten. Origin und OriginPro werden seit 25 Jahren von mehr als 150.000 Kunden weltweit genutzt - von Unternehmen der Fortune 500 über Forschungsinstituten bis hin zu Hochschulen und Universitäten der verschiedensten Fachrichtungen, einschließlich Physik, Chemie, Biologie, Pharmakologie, Ingenieurwesen und Fertigungstechnik.

Neben der einfach zu bedienenden grafischen Oberfläche bietet Origin intuitive, noch leistungsstärkere Werkzeuge für die täglichen Anforderungen eines Forschers. Origins Point-And-Click-Oberflächen erlauben Ihnen das Programm direkt zu verwenden. Für Ihre steigenden Ansprüche steht Ihnen eine große Vielfalt an erweiterten Funktionen zur Verfügung.

Weitere Informationen finden Sie unter:  http://www.originlab.com
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