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Pressemitteilung
zur sofortigen Veröffentlichung
Friedrichsdorf/Ts., April 2012
3700 Zeichen
Schokoküsse und Statistik – Girls‘ & Boys‘ Day bei ADDITIVE
Friedrichsdorf. Am Donnerstag, den 26.04.2012 ging es turbulent zu im Gebäude der Firma ADDITIVE in der Max-Planck-Straße: Das Friedrichsdorfer Systemhaus für Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft bot 19 Teilnehmerinnen und Teilnehmern des Girls’ & Boys’ Day 2012 die Möglichkeit, hautnah in verschiedene Berufs- und Ausbildungsrichtungen eines modernen IT-Unternehmens hineinzuschnuppern. Unter dem Motto „Marketing und Experimente – Naturwissenschaften erleben“ konnten die Schülerinnen und Schüler im Alter von 10 bis 15 neue Wege für ihre berufliche Zukunft kennenlernen und entdecken, unabhängig von kulturellem Hintergrund und Geschlecht: Chancengleichheit und neue Perspektiven, ganz individuell nach Talent und Neigung, das sollte ihnen der Tag bei ADDITIVE vermitteln.
Um 9 Uhr startete das Tagespraktikum mit einer kurzen Vorstellungsrunde. Bei einer Führung durch das Firmengebäude wurden Ihnen anschließend einzelne Abteilungen vorgestellt. Während einer kurzen Erfrischungspause äußerten einige der Kinder ihre Erwartungen an diesen Tag: „Ich fand das Thema sehr spannend und wollte diese Firma einmal kennenlernen“; die meisten von ihnen wollten sich allerdings überraschen lassen von der Veranstaltung. Danach wurde den Mädchen und Jungen die Wichtigkeit des Marketings in einem modernen Systemhaus nahe gebracht und der Bereich Messtechnik ließ sie auf anschauliche und spannende Weise Naturwissenschaften live erleben. Dass Mathematik und Statistik uns im täglichen Leben umgibt, wurde mit Hilfe verschiedener Experimente zu unterschiedlichen physikalischen Themenbereichen veranschaulicht. Ein großes Highlight für die Kids war hier sicherlich die Demonstration der statistischen Auswertung eines Schokokuss-Geschmackstests. Zum Schluss bekamen sie die Möglichkeit, einen Vertriebsrepräsentanten aus England als „special guest“ in englischer Sprache zu befragen.

Der Tag bei der Firma ADDITIVE GmbH endete für die „Girls & Boys“ um 14 Uhr mit einem Gewinnspiel und einem leckeren Mittagssnack: „Der Tag hier war toll – vor allem die Experimente haben uns besonders gefallen“ war die einstimmige Meinung beim Abschied. 
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Über ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf

Die ADDITIVE Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft GmbH ist ein modernes Systemhaus, das Produkte und Dienstleitungen für technisch, wissenschaftliche Anwendungen bietet. Mit derzeit über 75 hochqualifizierten Mitarbeitern, gehört man bereits zu den größeren Ingenieur-Dienstleistern der Branche. ADDITIVE wurde 1989 gegründet und hat seinen Firmensitz in Friedrichsdorf/Ts bei Frankfurt am Main.

Die Kernkompetenzen von ADDITIVE liegen im Bereich der physikalischen Messtechnik, Software für Mathematik und Statistik, Software für das statistisches Qualitätsmanagement und Software für Chemie und Life Sience. ADDITIVE vermarktet Standardprodukte technisch führender Hersteller und ergänzt diese mit umfangreichen Ingenieurdienstleistungen. Diese reichen von der Beratung und dem Verkauf mit Pre- und After-Sales-Service, bis hin zu kunden- und anwendungsspezifischen Erweiterungen, Systemintegration, Inbetriebnahme, Schulung u.v.m.
ADDITIVE ist in vier Geschäftsbereiche unterteilt: Kerngeschäft und Hauptumsatzträger sind die Bereiche MESSTECHNIK (MT) und SOFTWARE (SW). Hierzu ergänzend arbeiten die Dienstleistungsbereiche „IT-SERIVCE“ und der Schulungs- und Seminarbereich „ADDITIVE-ACADEMY“.
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